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ТЕМА. УТВОРЕННЯ ЄГИПЕТСЬКОЇ ДЕРЖАВИ. ГОСПОДАРСЬКЕ ЖИТТЯ ЄГИПТЯН

Мета: характеризувати Давньоєгипетську державу, її структуру; визна​чити особливості життя різних верств в Єгипті, розвивати вміння працю​вати з різними історичними джерелами, робити висновки, розвивати на​вички критичного мислення.

Тип уроку: комбінований.

Обладнання: Голованов С., Костирко С. Історія стародавнього світу (К., 2006), Шалагінова О., Шалагінов Б. Історія стародавнього світу (К., 2006), роздавальний матеріал, атлас «Історія стародавнього світу. 6 клас».
Малюнки ілюстрації  - «фараон на троні», «єгипетські воїни в поході».

Поняття: «держава», «суспільство», «фараон», «вельможа», «раб», «чи​новники».

ХІД УРОКУ

I. Організаційний момент

Повідомлення теми та мети уроку.

II. Перевірка домашнього завдапня

Історичний диктант

Вставте пропуски в тексті.

Єгипет розташований на
сході Африки. Перевалжна частина річки Ніл тече через пустелю
. Ніл впадає у
море, а у місці впадіння річка розпадається на декілька рукавів — 
 . Боротьба між Півднем і Північчю Єгипту закінчилася в 3100 р. до н. є. перемо​гою   
. За допомогою дамби єгиптяни
   воду.

III. Вивчення нового матеріалу

Учні отримують роздавальний матеріал, на якому зображена струк​тура єгипетського суспільства.

	
	
	
	Фараон
	
	

	
	
	
	Жерці Вельможі
	
	

	
	
	
	Номархи Чиновники. Писарі
	
	

	
	
	Воїни
	
	

	
	Селяни. Ремісники
	

	
	                                                  Раби


Запитання і завдання

Яка з груп населення була найбільш численною?

Назвіть групи населення, які сплачували податки.

Назвіть групи населення, які утримувалися за рахунок зібраних податків.

Чому серед будівельників пірамід для фараонів працювало пере​важно вільне населення?

Чому, здійснивши успішний військовий похід, фараони значну частину здобичі передавали храмам? Учитель узагальнює матеріал про причини виникнення держави та її роль у суспільстві.

Працюємо в групах

Клас ділиться на домашні групи: «Фараон», «Вельможі», «Чи​новники», «Селяни», «Ремісники», «Раби».

Завдання кожній групі

Використовуючи текст підручника, додаткові матеріали, склас​ти відповідну розповідь «Один день із життя...». Розповідь подаєть​ся від імені першої особи. її також можна проілюструвати малюн​ками.

IV. Перевірка знань і підбиття підсумків
Вправа «Брей-ринг»

Вчитель задає учням запитання, які потребують швидкої відповіді.

-яку людину в Давньому Єгипті вважали за бога (фараон)
-скажіть по-єгипетські «чорна земля» (та-кемет)

-яких людей було можливо продати чи обміняти (раби)

-люди якої професії збирали податки та повинні були знати грамоту (чиновники та писарі)

-хто забезпечував єгиптянам божественну підтримку у всіх починаннях (жерці)

-на якому матеріалі велися записи в Давньому Єгипті (папірус)

-місцепоховання знатної людини, куди кладуть все необхідне для загробного життя (гробниця)

-хто захищав Давній Єгипет від ворогів та злочинців (армія фараона)

-кого називали «Великий Хаппі» (річка річка Ніл)

-яке божество Єгипту вважалося царем серед богів (Ра – бог сонця)
V.
Домашнє завдання

Опрацювати відповідний матеріал підручника (Голованов С, Костирко С. Історія стародавнього світу, § 9, С. 58-60; ШалагіноваО., Шалагінов Б. Історія стародавнього світу, С. 52-55).
Використана література.

Кагітіна Н.А. Історія стародавнього світу. 6 клас / Н.А.Кагітіна, О.П.Мокрогуз. – Х.: Вид. група «Основа», 2009

Шалагінова О.І., Шалагінов Б.Б. Історія стародавнього світу: Підруч. для 6 кл. серед. загально освіт. шк.. 3-тє вид. – К.: Зодіак-ЕКО, 2006.
